Вы когда-нибудь задавали себе вопрос: «Найдут ли пользователи Ваш сайт, не зная его интернет-адрес, но зная, к примеру, название Вашего учебного заведения?» 

Что вообще нужно, чтобы поисковые системы помещали Ваш сайт на первое место в списке результатов поиска? Если эти вопросы посещали Вас, значит, Вы готовы заняться поисковой оптимизацией (search engine optimization, SEO) своего сайта.

Со своей стороны можем дать Вам несколько достаточно простых рекомендаций: 

1. Старайтесь, по возможности, как можно чаще добавлять на сайт свежую информацию: новости, галереи, обычные страницы.

2. Определите наиболее значимые слова в тексте страницы сайта, по которым Вы бы хотели, чтобы Ваш сайт находился в поисковой системе. Эти слова будут ключевыми словами страницы сайта.

а). Увеличьте концентрацию ключевых слов в содержании страницы. Однако не перестарайтесь – оптимальная концентрация ключевых слов составляет 5-7%, т.е. из 100 слов 5-7 слов или словосочетаний должны быть ключевыми. Слишком высокая концентрация ключевых слов не просто нежелательна, но и вредна: поисковая система может принять страницу за спам.
б). Используйте ключевые слова в заголовках и подзаголовках страницы. По возможности, ставьте ключевые слова в самом начале заголовка, а не в середине или конце. Особенно важны заголовки 1-3:
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в). Используйте ключевые слова в названиях изображений, а также в тайтлах и альтернативных текстах при добавлении изображений на сайт:
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г). Используйте ключевые слова в описательном тексте к ссылке на сайт, которую размещаете на других Интернет-ресурсах.
3. Добавьте на каждую страницу Вашего сайта метаданные: 
- ключевые слова (не более 10 слов); 
- описание (до 170 символов). 
Добавить метаданные можно в процессе создания страницы (для этого в диалоговом окне «Добавить новую страницу» заполните поля Ключевые слова и Описание) либо, если страница уже создана, с помощью диалогового окна Свойства страницы (нажмите на кнопку «Свойства» в горизонтальном меню вверху, заполните поля Ключевые слова и Описание, нажмите на кнопку «Сохранить»).
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4. Чем больше ссылок на Ваш сайт размещено на других Интернет-ресурсах, тем лучше, поэтому, по возможности, размещайте ссылку на Ваш сайт на тематических Интернет-ресурсах, в социальных сетях, каталогах и прочих ресурсах.
Если у Вас возникнут вопросы или желание получить больше информации на тему поисковой оптимизации, обращайтесь к нам!
